Lycurgus



Bij de Groningse volleybalvereniging Lycurgus hebben we met school een werkveloriëntatie middag gehad. De vereniging bevind zich in een mbo school met studies als sport & bewegen. We werden verwacht in een hoorcollegezaal waar we een presentatie kregen. De gene die presenteerde was een jonge jongen die zelf werkzaam is voor de vereniging en in contact staat met het 1e team. hij begon met vragen stellen aan de groep of wij wat van volleybal weten of of wij spelers kennen van lycurgus of het nationale team. daarna begon zijn presentatie over de gang van zaken binnen de vereniging lycurgus. Vooral over zijn functie binnen de vereniging, omdat hij daar het meeste verstand van heeft. Hij had het vooral over het analyseren van wedstrijden en trainingen. Dat ze filmpjes maken en codes opschrijven om zo met cijfers te komen die veel te zeggen hebben. Bijvoorbeeld over hoe vaak een speler een goede pass heeft gegeven, of hoe vaak een speler een service fout heeft gemaakt. Dit gaat door naar de coach en word besproken voor verbetering.

Voor zijn werkzaamheden komt het uitstroomprofiel de gezonde leefstijl het meest in de buurt, omdat het hier gaat om het testen en meten van sporters en er analyses van maken. Omdat lycurgus een topclub is binnen het volleybal, is er ook veel werkgelegenheid. Er zijn daarom ook meerdere trainer/coaches nodig, wat dus ook te maken heeft met het uitstroomprofiel trainer/coach. Ook kan er aan de slag gegaan worden als manager/accountmanager of beleidsadviseur en dergelijken. Daarvoor staan de uitstroomprofielen beeleid & sport en sportbbusiness & ondernemen centraal.

Ik zie mezelf later wel in een topclub werken als trainer/coach of manager/accountmanager. Trainer in volleybal licht mij alleen niet. Deze club geeft wel veel kansen in jonge mensen en daarom houd ik deze organisatie in gedachten als potentiële stageplek of iets dergelijks.
[bookmark: _GoBack]Ondanks de presentatie maar een uur duurde en verder geen rondleiding of iets anders hebben gekregen, vin ik dat de presentatie wel genoeg inhoud had om er wat van te leren. Ik weet nu hoe en waarom wedstrijden en trainingen van spelers worden geanalyseerd en vooral wat je eruit haalt en wat ermee gedaan wordt.
