New Attraction/Pedalpark



Bij een oude school, wat een uitstraling had van een kraakpand, hadden we onze eerste werkveldoriëntatie van blok 4. Als eerste kregen we een rondleiding door de verlaten school die New Attraction/Pedalpark heeft gehuurd van de gemeente om daar haar onderneming plaats te kunnen laten vinden. Binnen was er een leeg zwembad. Van het zwembad hadden ze het idee om er een skate gat van te maken. In de gymzalen waren ze bezig met het maken van een half-pipe en hadden ze een grote bak staan met kussens waar je zacht in land als je trucks met je skateboard/bmx stunts wilt doen. Na de rondleiding gingen we naar buiten en werd er een demo gegeven van iemand die van een hoge “ramp” afging met zijn bmx en er stunts bij deed. Daarna konden we zelf een stukje fietsen. Als laatst kregen we nog een presentatie over hoe de onderneming is ontstaan en wat ze allemaal doen. Het ging vooral over dat ze evenementen in Groningen organiseeren in het teken van sporten zoals skateboarden/bmx. Ze is een non-profit organisatie en heeft vrij weinig te besteden. Ze probeert daarom zoveel mogelijk subsidie overal te sprokkelen.

Evenementen organiseren staat hier centraal en daarvoor is uitstroomprofiel sportbusiness & ondernemerschap de goede. Met dat uitstroomprofiel kan je ook zelf ondernemingen starten zoals ook bij deze organisatie is gebeurd. Met trainer/coach profiel kan er innovatief gedacht worden om trainingen te gaan geven in die soort sporten en bijvoorbeeld een vereniging op te starten, wat nu (nog) niet is. De andere wee uitstroomprofielen kan ik binnen deze organisatie niet terugvinden.

[bookmark: _GoBack]Ik zie mezelf later niet in deze, of in zo’n soort, organisatie werken. Ik ben niet zo van de lifestyle sporten. Echter ben ik steeds meer geïnteresseerd gaan worden in het beginnen van een eigen onderneming. Achteraf vond ik de dag niet leerzaam. Wel weet ik nu meer van hoe kleine ondernemingen zich moeten redden of hoe ondernemingen vanaf onderaan proberen hogerop te komen.
