Sportcentrum Kardinge 



De laatste keer zijn we naar sportcentrum Kardinge geweest. Het was goed georganiseerd, want al bij binnenkomt konden we aan de koffie. We werden geleid naar een soort lokaal en konden er allemaal zitten. We kregen van drie mensen een presentatie over hoe de organisatie in elkaar steekt. Een soortgelijke presentatie als in Leeuwarden alleen dan nu over een andere organisatie. Er werd zelfs gerelateerd naar de opleiding SGM. Er zou iemand komen die daar werkt en ook SGM had gedaan, want die kon alles heel goed voor ons vertellen, maar helaas was zij ziek en hebben de anderen er een beetje bij geïmproviseerd. Er werd verteld over de structuur, wie welke functies heeft binnen het sportcentrum en wat er allemaal te doen is. Daarna werden we verdeeld in groepen en kregen we een rondleiding door het gebouw.

Sportcentrum Kardinge is erg groot en bied daarom een groot werkveld aan en hebben wij als SGM studenten meer kans. Het uitstroomprofiel trainer/coach is een goed voorbeeld om mee te beginnen. Je kan training geven in de sporten die ze daar hebben zoals tennis, schaatsen of zwemmen.
Ook managers zijn nodig en die komen uit het uitstroomprofiel sportbusiness en ondernemerschap. Zij zorgen dat de organisatie staande houd en alle functies verdeeld zijn over de werknemers.
De organisatie heeft geen fitness dus actieve & gezonde leefstijl heeft hier geen functie in, maar ik denk dat het wel kan dat er voor de werknemers een gezondheidsprofessional kan zijn.
Na beleid in sport te hebben gedaan kan je hier op beleidsniveau aan het werk. Er zijn genoeg kantoren waar je kan werken binnen dit gebouw, waar je aan de toekomst kan werken voor sportcentrum Kardinge.

De organisatie is groot en modern, overzichtelijk en heeft een goede sfeer. Ik zou er persoonlijk wel willen werken als trainer van een bepaalde sport of zelfs als manager van de organisatie. Het werk is er erg afwisselend en dat mag ik wel.
[bookmark: _GoBack]De werkveldoriëntatie in sportcentrum Kardinge is zeker een geslaagde en leerzame dag voor mij geweest. Ik heb nieuwe ideeën en inzichten gekregen op alle uitstroomprofielen en ben benieuwd waar ik later zal staan.
