FC Groningen



In Groningen zijn we naar de bekende voetbalclub FC Groningen gegaan. Toen we binnenkwamen werden we geleid naar een grote zaal, waar we gelijk konden gaan zitten en luisteren naar een presentatie van een uur. De persoon die de presentatie gaf is zelf werkende bij FC Groningen als sportwetenschapper, daarnaast werkt hij ook voor de Hanze als docent. De inhoud van de presentatie begon over verschillende studenten van onze leeftijd die daar stage lopen of hebben gelopen. Hij beschreef wat ze hadden gedaan en wat ze er uiteindelijk mee bereikt hebben. Daarna begon hij over zichzelf, wat hij doet binnen de voetbalvereniging. wat verschillende taken van hem zijn hij bewegingsanalyses maakt van spelers en dat hij tijdens wedstrijden alle bewegingen opschrijft en analyseert en doorgeeft naar de coach. De coach weet dan, aan de hand van het zien van cijfers, wat er verbeterd moet worden. Daarna kregen we een rondleiding door het gebouw, en werd er verteld wat er allemaal kan worden aangeboden.

Als ik dit zelfde wil gaan doen als de gene die de presentatie gaf is het uitstroomprofiel actieve & gezonde leefstijl de gene die hier van toepassing is. Het gaat hierbij om het testen en meten van sporters.  Omdat FC Groningen een topclub is, is het zo dat er veel personeel met grote verschillende functies rondloopt. Dat betekent dat je met elk uitstroomprofiel wel binnen deze organisatie zou kunnen werken. Een voorbeeld van het uitstroomprofiel trainer/coach is dat je trainer of coach of assistent kan worden van een van de sportteams. Elke organisatie heeft natuurlijk een manager nodig, FC Groningen heeft er twee. Als je hier als manager wilt gaan werken zijn de uitstroomprofielen sportbusiness & ondernemerschap en sport & beleid hier op zijn plaats.

[bookmark: _GoBack]Ik zie mezelf later wel bij deze organisatie werken. Als ik erover nadenk geeft het me al een soort motivatie. Ik zie mezelf dan als trainer/coach of als assistent ervan. Er werd ook kort verteld over het scouten van talenten, wat mij ook erg aansprak en waar ik me verder in wil gaan verdiepen. Oftewel ik kan mezelf voor later wel in een grote sportclub zoals FC Groningen zien werken. Van deze dag heb ik veel geleerd. Ik weet nu dat er van alles binnen een topclub te doen is als werkgelegenheid. Meerdere aspecten spreken mij aan.
