Indoorstrand Binnenpret Groningen	



De werkveldoriëntatie in Binnen Pret was wat minder als we kijken naar wat we geleerd hebben. We zaten allemaal in de kantine terwijl de presentatie gehouden werd door de stichter van de organisatie, jammer genoeg was het niet altijd verstaanbaar. Wat hij vertelde ging over waar hij is begonnen en naar welke locaties hij is verhuisd om de organisatie het beste vast te houden. Het was een beetje een geschiedenis lesje. Daarna werd er verteld over het ledenaantal en welke activiteiten er worden georganiseerd zoals beachvolleybal en paintball.
Na het verhaal werden we ingedeeld in teams om zo een beachvoleybal toernooi te spelen. Ik vond het beachvolleyballen heel erg leuk, jammer dat iedereen te vroeg al naar huis was gegaan. We mochten uiteindelijk omdat we nog maar met 8 man waren een finale spelen. Het was een leuke sportmiddag, maar of ik echt wat geleerd heb over de organisatie betwijfel ik.

Voor zover ik kom kan je de organisatie beheren als manager door het uitstroomprofiel sportbusiness en ondernemerschap gevolgd te hebben of met trainer/coach beachvolleyball teams te begeleiden.
Ik zie wel een kans dat ik hier ooit ga werken als beachvolleyball trainer/coach of het begeleiden van een paintball middag. Alleen werk ik liever niet in een kleine of niet moderne organisatie wat deze is.
[bookmark: _GoBack]Uiteindelijk heb ik vrijwel niks aan deze dag gehad. Wel dat ik nu van het bestaan van de organisatie afweet, maar meer niet eigenlijk. Werk zou wel kunnen, maar mijn gevoel zegt dat ik liever ergens anders wat leuks voor mezelf zoek.
